

AVVISO

Si comunica che nella G.U. n.45 del 7/6/2019, serie Speciale – Concorsi ed Esami - è stato erroneamente pubblicato l'avviso di concorso per la copertura di n. 1 posto di istruttore tecnico – cat.C-, anziché per n. 2 posti.

Il predetto avviso è stato rettificato in G.U. n.47 del 14/6/2019, restando salvi i tempi previsti di presentazione delle domande di partecipazione e le istanze pervenute all'Ente.